  Aktywności dla grupy starszej integracyjnej w dniach  02.04.2020
  1. Zabawa ruchowa ,, Wykonaj tyle razy ile pokaże na palcach”.

    Rodzic pokazuje dowolną ilość palców, dziecko je przelicza i musi wykonać np. tyle podskoków, lub przysiadów wykonaj tyle dużych kroków ( ćwiczenia dowolne.). Mogą Państwo zamienić się rolami i dziecko pokazuje ilość palców, Państwo dla zmylenia wykonują za mało lub za dużo ćwiczeń. 

 2 Cyfry i kwiaty  do pokolorowania  i  wycięcia przez dziecko. 

  Kwiaty mogą służyć jako liczmany . Dzieci kolorują je dowolnie 
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Rozkładamy cyfry białą kartką do góry  zadaniem dziecka jest wylosować dwie cyfry  nazwać cyfry. Państwo wybierają znak  matematyczny i wstawiają pomiędzy cyfry. (proszę pamiętać że dzieci wykonują działania do 9 , jeżeli to będą ,,wysokie” cyfry np. 8 i 9 to należy wówczas zastosować znak odejmowania lub też poprosić dziecko aby postawiło odpowiedni znak >lub<). Następnie dziecko układa zadanie matematyczne np. Na łące rosło 5 kwiatów, następnego dnia zakwitły jeszcze  2 kwiaty. Ile teraz kwitnie kwiatów na łące.

Można również wydrukować cyfry 2 razy z zagrać z dzieckiem w menory czyli wyszukujemy takich samych liczb  

 Zabawy ćwiczenia ruchowe metodą twórczą Karola Orffa.
Pomoce: gazety, kartki papieru 
a) kontakt emocjonalny: porównywanie gazety do przedmiotów codziennego użytku np. : prześcieradło, poduszka, obrus, taca itp. Oraz do czego może nam służyć.
b) wydobywanie odgłosów akustycznych:
- naśladowanie padającego deszczu
- wiejącego wiatru
- marszu (pocieranie gazety)
c) dzieci  zasłaniają  oczy, a rodzic  wydobywa z gazety różne odgłosy: stukając w nią, składając, zwijając w rulon, targając, machając.
d) taniec na gazecie, z gazetą na głowie, na plecach, na ręce w rytm słyszanej dowolnej muzyki 
e) zwinięcie gazety w kulkę: podrzucanie nią do góry, rzucanie swojemu rodzicowi, turlanie nią. Po zabawie rzuty do celu (do pojemnika ustawionego na środku pokoju ). 

  Okulska 
















